

节日里,我们“童”样缤纷

沈巷幼儿园:“快乐六一”亲子同乐

伴随着歌声飞扬,披着节日的盛装,在孩子们的期待中,沈巷幼儿园开展了“快乐六一”亲子运动游戏活动。



朱家角幼儿园、泰安幼儿园:玩转“嘉年华”

6月1日,朱家角幼儿园及泰安幼儿园的全体老师们为孩子们设计安排了以“自我服务、关爱他人、自主游戏”为主题的“六一嘉年华”活动,活动分为:享美食、做买卖、巧手做、爱运动、玩科学和会休闲等六大板块。

在“工作”、“休闲”、“服务”、“被服务”的“享美食”和“做买卖”的活动中,孩子们感受并体验了“我为人人,人人为我”的便利、快乐与幸福;在“爱运动”、“玩科学”等各类游戏中,孩子们体验了有趣与快乐。一个个热闹的活动场面、一张张幸福快乐的脸庞,一片儿童节欢乐氛围。袁凤



沈巷小学:主题集会 + 文艺汇演 + 课外实践

为积极营造“上善若水、自强不息”的校园文化氛围,6月1日,沈巷小学举办了主题为“领心向党,快乐共成长”的庆“六一”主题集会暨师生文艺汇演,各年级也分别开展了丰富的课外实践活动。

伴随着高亢激昂的运动员进行曲,在校师生的见证下,二年级学生从稚嫩的儿童团员蜕变为光荣的少先队员,孩子们兴奋地站得笔直,庄严地宣誓,响亮地唱队歌,标准地敬队礼,微笑在一张张幸福的脸上尽情绽放。校长杨美华向全体同学致以亲切的节日问候。活动现场,学校还表彰了表现突出的集体和个人。

最吸引同学们的莫过于文艺汇演了。一个个精心编排的节目陆续登场,有优雅的舞蹈、甜美的诗歌、动听的演奏、深情的朗诵,还有整齐的快板、动感的篮球操……台上演出精彩纷呈,台下观众掌声阵阵。

此外,学校将多肉植物DIY活动带到了一年级学生身边。在园艺老师的指导下,小朋友们围坐一起,填土、栽种、装饰……大家发挥想象,布局创作自己的盆中花园。

二年级学生则参观了位于汇金路上的中华印刷展示馆。馆内工作人员向学生们演示了烫金、雕版等印刷技术。在实践环节中,学生们自己动手制作了生肖徽章,切身体味了印刷文化的瑰丽。



四年级全体师生驱车前往上海大观园游览、参观。在老师的带领下依次游览大观园各处景致:林黛玉居所潇湘馆、薛宝钗居所蘅芜院等,恍若穿越进入了《红楼梦》的世界。沈小



“六一”儿童节是孩子们的盛宴,洋娃娃、机器人、气球、学习用品等各色各样的礼物装点着孩子们色彩斑斓的童年。节日前后,朱家角镇各幼儿园、小学、村居等单位纷纷举办了丰富多彩的活动,给孩子们留下了美好、甜蜜的回忆。

朱家角小学: 勤俭小当家爱心义卖

6月1日,朱家角小学的操场上举行了“勤俭小当家”爱心义卖活动。学生们纷纷从爱心义卖市场上寻找自己中意的商品,捐出自己的一份爱心。

刚吃过午饭,各班都已经行动起来了,同学们在自己的摊位前摆满了琳琅满目的商品,各种形象而又富有深意的宣传海报令购物者目不暇接。摊点前人头攒动,吆喝声、叫卖声、讨价声此起彼伏。在2个小时的义卖活动中,爱心在校园中传递,闲置的各类用品借助义卖找到了新“主人”。季勤



胜利幼儿园:童心飞扬 结对庆“六一”

5月27日下午,胜利街居委会与结对单位胜利民办幼儿园,在朱家角影剧院开展庆六一文艺汇演,本次汇演由幼儿园师生和胜利街社区舞蹈队共同参与演出。

活动现场,小朋友们身着盛装,脸上洋溢着灿烂的笑容,呈现出一派节日的气氛。小朋友整齐的动作,可爱的笑容让老师们、家长们无比欣慰,大二班带来的舞蹈《春晓》、小二班带来的舞蹈《三只小熊》等等,充分展示了孩子们的风采。一个个劲头十足,尽情地欢笑,尽情地舞蹈,红红的脸蛋流露出灿烂的笑容,豆大的汗珠也掩饰不了幸福和喜悦的心情。社区舞蹈队的阿姨们也毫不逊色,带来了域外风情舞蹈《天竺少女》。夏玉凤

爱在“六一”·手绘幸福

5月29日上午,由朱家角镇主办的“爱心·童心·心连心”系列活动之“爱在六一·手绘幸福”DIY手绘草帽&T恤亲子活动在朱家角镇家庭教育服务指导站举行。

活动伊始,镇妇联主席孙莉婷对小朋友们表达了“六一”节的祝福。随后,活动在家长和孩子们的游戏互动中开始,现场一片欢声笑语。在观看完制作指导视频后,大家在各自领取的T恤和草帽上草图勾勒、彩笔绘制,经过一番创意构思,绘制出了一件件图案各异的T恤和个性独特的草帽。,小朋友们身着自己绘制的T恤和草帽上演了一场时尚T台秀,引来了台下家长们的掌声不断。陈慧



儿童剧《三只小猪》进校园

“六一”节前夕,上海叮当剧社来到朱家角小学为学生们带来了一出精彩儿童剧《三只小猪》。

孩子们在老师的组织下早早来到剧场,坐得整整齐齐。演出中,台上台下热情互动,身着演出服的卡通人物走入孩子们中间,把孩子们带入森林中,与小猪们一起玩耍,整个故事充满了紧张的悬念,以及天真可爱的儿童趣味。沈颖



“彩绘风筝 放飞希望”

日前,镇计生办举办了一场亲子彩绘风筝比赛,孩子和父母一起,亲手制作一只风筝,与春天来一次亲密接触。

孩子和家长一起,用自己喜欢的色彩,描绘心中的美好希望。当各色图案一一出现在风筝上,大家互相欣赏,笑语不断,不同的色彩,勾勒出不同的形态,不同的梦想,让年少的梦自由绽放。彩绘风筝做好了,大家一起携手放飞于绿草地天空!筝舞蓝天,带着上扬的嘴角,邂逅春天的幸福。此刻,flying!

本次活动得到了家长和孩子们的热烈欢迎,他们在整个过程中,体验了绘画的乐趣和放飞的喜悦。刘中

齐动手,享童趣

6月11日,由镇团委主办、尚都里青年中心承办的“童趣八音盒”亲子活动热闹展开,精彩的游戏内容吸引家长孩子踊跃参与。

“别看这八音盒造型简单,可以充分启发孩子的智慧与动手能力。”青年中心工作人员笑称。为了让家长和孩子们能快速学会制作八音盒,工作人员作了精心准备。在制作前,给家长和孩子们讲解八音盒的工作原理:动力带动表面有小凸起的音筒匀速转动,当凸起经过音板音条时会拨动簧片(先将其慢慢抬起,然后突然放下)使簧片按设定的振动频率振动而发出设定的声音。经过详细讲解,家长手把手指导孩子,一同完成了八音盒拼装。

据悉,青年中心是共青团服务青年的“实体门店”,朱家角尚都里青年中心自成立以来,一直为青年提供学习培训、体育健身、休闲娱乐、创业就业等各类好玩、有用的服务。马晨亮



情暖童心过“六一”

“六一”将至,困难家庭儿童的学习、生活情况也牵动着各村居干部的心。

小江村妇联主任带着镇妇联对困难家庭儿童的一片关爱,来到小江村3户家庭进行走访慰问,送上了节日的礼物,并鼓励孩子们树立信心,认真学习。收到新衣服,小朋友们欣喜地直接穿上了,并表示一定不辜负大家的帮助,好好学习,天天向上,长大了也同样帮助其他需要帮助的人,来回报社会。

先锋村党支部走访了辖区内的三位大病儿童,送上关怀和慰问,也给小朋友们送上了迪士尼的服装,获得小朋友们的喜爱。

胜利街妇联干部为辖区内两位困难儿童送上节日祝福和新衣服。在慰问中,与困难儿童家长进行了交流,进一步了解他们家中的生活情况和孩子的学习情况,向他们传达了深深的关切之情。采编部